

昨日的冬雨“势单力薄”，没能击退雾霾 明日或有小雨雪光临

□记者 杨凤轩 通讯员 刘文玲

昨日的小雨虽未驱散雾霾，但空气质量较前几日略有回升。环保部门数据中心监测数据显示，昨日我市空气污染指数为140，属轻微污染。昨日下午，记者从市气象台获悉，今日我市北中部地区仍有雾霾，请大家注意防范。

“昨日的雨比较小，驱散雾霾的效果不明显，不过受冷空气影响，这两天雾霾可能暂时有所减轻。”气象专家称，一般而言，雨和雪都能在一定程度上净化空气，不过昨日这场小雨无论是时间还是强度，都无法带来明显的驱散雾霾的效果，加上降雨过后水汽充足，有些地方的雾反而更浓，但空气质量应略有好转。

自1月27日开始的雾霾天气已经是今年的第四次。国家气候中心的统计资料表明，今年1月1日至27日，全国的雾霾平均天数达到了3.7天，与往年同期相比多了1.1天，为

1961年以来历史同期最多。而且，此次全国的灰霾面积超过了100万平方公里，几乎席卷我国整个中东部地区。其中，北京、天津、河北、山东及河南等地已成为雾霾的“重灾区”。

记者从市气象台获悉，受冷空气影响，我市今明的风力较前几日略有增强，明日或有小雨雪光临。具体预报为：今天白天到夜间，我市全区阴天转多云，上午北中部地区仍将有雾霾，最高温度4℃~6℃，最低温度-3℃~-1℃，偏东风2级~3级转偏北风3级~4级；明日白天到夜间，我市全区多云转阴天，部分地区有小雨雪，最高温度3℃~5℃，最低温度-2℃~0℃，偏南风转偏北风2级~3级。

“今明两天，冷空气带来的降雨，或暂时驱散持续多日的雾霾，但是雨后空气湿度较大，不排除雾霾再次光临的可能。”气象专家表示，若无较强的降水、大风等天气过程，很难彻底驱散雾霾。

道路湿滑，一轿车与一摩托车相撞



昨日早上6时许，在古城路与英才路交叉口南边，一辆红色轿车停在路边，轿车后面不远处一辆摩托车倒在地上，旁边路面上躺着一个人，轿车司机正在安抚这名伤者。由于气温较低，道路湿滑，很容易发生交通事故，希望骑车人和广大司机注意安全。

首席记者 高山岳 摄影报道



新闻爆料 1380388877(老牛)
18638880069(老高)
直击第一现场

在寒风中 在冬雨中 在雾霾中 他们坚守着

期待更多关爱和举措，让他们呼吸不再“痛”



□记者 连漪 实习生 刘方宸 张诗雨/文 记者 张晓理/图

在持续多日的雾霾天气中有这样一群人，他们每天有至少1/3的时间都在户外度过。他们在寒风中，在冬雨中，在雾霾中，坚守着自己的岗位。



一交警在雾霾天里指挥交通

【交警】每天要做7小时“吸尘器”

昨日上午9时许，中州路与玻璃厂路交叉口车水马龙，在此执勤的张警官站在路中间指挥交通，我们在远处不时听到他的咳嗽声。

张警官说，交警每天要工作7个小时，协管员工作5个小时，他们每天都在呼吸汽车尾气，一双干净的白手套不一会儿就会变黑。“最近的雾霾天让很多同事不适应。”张警官说，他和不少同事出现了咳嗽、咽喉痛、鼻塞等症状。因《公安机关人民警察着装管理

规定》中规定“公安民警着装时，不得佩戴、系挂与公安民警身份或者执行公务无关的标志、物品”，所以，张警官他们都没有戴口罩。

日前，公安部发文表示，允许在空气严重污染时，各地对一线执勤民警根据情况采取调整勤务安排、改进执勤方式以及戴口罩等必要的防护措施。市交警支队有关负责人昨日表示，戴口罩不会影响交警指挥交通，交警在执勤时可视情况自行佩戴。

【环卫工人】戴口罩多为保暖

昨日一大早，环卫工人谢秀菲便在王城大道上开始了一天的工作。戴着口罩不一会儿就被她扔到了车上，谢秀菲说，她是为了保暖才戴口罩的，干活热了之后，戴口罩就不舒服了。记者采访发现，许多环卫工人戴口罩都是为了保暖。

市环卫处有关负责人表

示，我市现有环卫工人7000余人，每年都配发口罩、帽子等，但无强制佩戴要求。近日接连出现雾霾天气后，各级环卫部门均号召环卫工人佩戴口罩，并调整了作业时间。各城市区还增加了机扫工作的频次，人工仅进行保洁作业，以减小环卫工人吸入扬尘的可能性。

【快递员】

没人发口罩，也没空去买

时近年末，网购火爆，快递员们也开始了每天近12个小时的奔波。

申通快递公司一快递员称，最近，每天从上午9点工作到晚上9点是家常便饭，一天至少要送100份快递。他们不时要电话联系客户，戴着口罩不方便，而且没时间购买。

我们随机电话采访的5个快递公司中，没有一家给快递员发口罩。

采访手记：像他们一样长期在户外工作的还有市政工人、送报员、送奶工……他们的工作看似平常，却是我们生活中不可或缺的。医学专家一再提醒，雾霾天气要尽量减少外出。但如果他们都不外出工作，我们的生活将会变得不成样子。所以，希望大家珍惜他们的劳动成果，有关部门能给他们多一些关爱，让他们在不甚清新的雾霾天中，也能感受到浓浓温情。

帝都国际城
GRAND TOWN
DIDU
帝/都/国/际/城

热线 0379 | 65236666 65236888

超低价: **4500元/m²起** 现房 多层电梯洋房 | 龙门大道 古城路 繁华都市大道 成熟社区 **黄金旺铺 火爆预约中** 40m² 80m² 100m² 200m²~4000m² 多种面积, 可自由分割 | 售楼中心: 洛阳新区龙门大道与宜人路交会处 | 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司